



Судебный пристав-исполнитель признан виновным в совершении служебного подлога и в злоупотреблении служебными полномочиями.

В июле текущего года Фроловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области на основании материалов прокурорской проверки, проведенной с участием регионального УСБ УФССП РФ, возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Ольховского районного отдела ССП Николая Мельникова. Органом следствия указанное должностное лицо обвинялось в совершении служебного подлога и в злоупотреблении служебными полномочиями.

Следователям удалось доказать, что в период работы в указанной должности Мельников неоднократно необоснованно выносил акты о невозможности взыскания с должников сумм задолженности за неимением у них средств, а также в связи с отсутствием имущества, подлежащего описи и аресту. При этом, как выяснилось, некоторые из «неимущих» должников занимались предпринимательской деятельностью, проживали в частных домовладениях, имели личный автотранспорт. Указанные в актах адреса отдельных должников, к которым, якобы, выезжал судебный пристав-исполнитель, не совпадали с фактическим местом их проживания. При составлении всех актов понятыми были указаны одни и те же лица, которые являлись бывшими коллегами Мельникова, и поставили свои подписи по его просьбе.

Свою противоправную деятельность Мельников объяснил стремлением повысить показатели работы подразделения, увеличив число окончанных исполнительных производств. Очевидно, что желания добросовестно исполнять возложенные на него обязанности судебный пристав не имел. Вину в совершенных преступлениях он признал в полном объеме.

По окончании расследования приставу предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292, ч. 1 ст. 285 УК РФ, уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. На днях приговором Ольховского районного суда Николай Мельников признан виновным в совершении инкриминируемых ему деяний, и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 50000 рублей.

27 Ноября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780713>